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نام و نام‌خانوادگی

برای مدل‌سازی پرتاب یک توپ اگر از اندازه و .................... توپ صرف‌نظر شود و توپ را به شکل یک ....................1

در نظر بگیریم. همچنین اگر از نیروهای جزئی مانند .................... روی توپ صرف‌نظر کنیم یک مول آرمانی برای

ساده‌سازی تحلیل حرکت توپ ساخته‌ایم.

جرم، توپ کوچکتر، نیروی وزن )2 شکل، توپ کوچک‌تر، نیروی مقاومت هوا )1

شکل، جسم نقطه‌ای، نیروی مقاومت هوا )4 جرم، جسم نقطه‌ای، نیروی وزن )3

در مدل سازی ............2

پیاده روی شخص در خیابان، می توان از اصطکاک کف پای شخص و سطح زمین صرف نظر کرد. )1

پرتاب یک توپ بسکتبال به سمت بالا، می توانیم از نیروی جاذبه صرف نظر کنیم. )2

پرواز یک پرنده، برای سهولت پرواز آن را در شرایط خلأ در نظر می گیریم. )3

پرتوهای رسیده از خورشید به سطح زمین، پرتوهای فرودی را موازی یکدیگر در نظر می‌گیریم. )4

برگی از شاخۀ درختی جدا و به سمت زمین سقوط می‌کند. با نادیده‌گرفتن کدام‌یک از موارد زیر، مدل‌سازی بهتری از3

حرکت برگ انجام می‌شود؟

ابعاد برگ، مقاومت هوا، وزش باد )2 وزن برگ، مقاومت هوا، وزش باد )1

وزن برگ، تغییرات وزن برگ، شکل برگ )4 ابعاد برگ، تغییرات وزن برگ، شکل برگ )3

کدام کمیت فیزیکی زیر، کمیت برداری نیست؟4

جابجایی )2 فشار )1

نیرو )4 وزن )3
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در هر قسمت گزینۀ صحیح را انتخاب نمایید.

از بین کمیت‌های "مساحت، قد شخص، تندی، جابه‌جایی، نیرو، فشار، وزن" چند کمیت نرده‌ای و چند کمیت برداری5

است؟

۲ و ۵ )2 ۵ و ۲ )1

۳ و ۴ )4 ۴ و ۳ )3

یکای فرعی فشار کدام است؟6

)2 )1

)4 )3

P akg/m.s۲

kgm/s۲N /m.s

(، یکای ثابت جهانی گرانش  برحسب یکاهای اصلی کدام است؟ ) از7 باتوجه‌به رابطۀ شتاب گرانش )

جنس جرم و  از جنس طول است.(
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یکای کمیت های شتاب و انرژی در SI به ترتیب از راست به چپ عبارت‌اند از ............8

)2 )1

)4 )3

kg/ms , m/s۲kgm /s , m/s۲ ۲

kgm /s , m/s۲ ۲ ۲kgm/s , m/s۲
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،  و  نشان دهیم، حاصل عبارت9 اگر یکای کمیت‌های نیرو، فشار و انرژی را به ترتیب برحسب یکاهای فرعی با 

 کدام است؟

ABC

​

C
AB

)2 )1

)4 )3

kg m /s۲ ۲ ۲kg/m s۲ ۲

kgm/skg/ms

برای همۀ کمیت‌های فیزیکی، یکای مستقلی در نظر گرفته نمی‌شود؛ چون ............10

هم‌زمان، از همۀ کمیت‌ها استفاده نمی‌شود )1

بسیاری از کمیت‌های فیزیکی با یکدیگر ارتباط ریاضی دارند )2

تعداد کمیت‌های فیزیکی بسیار زیاد است )3

بعضی از کمیت‌های فیزیکی، یکا ندارند )4

قطر هستۀ اورانیم،  است. این عدد در SI و به‌صورت نمادگذاری علمی در کدام گزینه به‌درستی عنوان شده11

است؟

۰/۰۱۷۵ pm

)2 )1

)4 )3

۰/۱۷۵ × ۱۰ m−۱۰۰/۱۷۵ × ۱۰ m−۱۳

۱/۷۵ × ۱۰ m−۱۰۱/۷۵ × ۱۰ m−۱۴

۱۵۰۱۵جرم  زنبورعسل برابر  است. جرم یک زنبورعسل به‌صورت نماد علمی چند کیلوگرم است؟12 g

)2 )1

)4 )3

۱ × ۱۰−۳۱ × ۱۰−۴

۱/۵ × ۱۰−۵۱ × ۱۰−۵

جرم یک قطعه‌سنگ قیمتی ۲۰۰ قیراط است و هر قیراط معادل ۲۰۰ میلی‌گرم است. جرم این سنگ چند گرم است؟13

10 )2 4 )1

100 )4 40 )3
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در رأس یک مخروط به حجم  روزنه‌ای ایجادشده و آب با آهنگ  وارد مخروط می‌شود. پس از چند14

ثانیه مخروط تا نیمی از ارتفاع آن از آب پر می‌شود؟

۱۶۰ cm۳۵ cm /s۳

16 )1

25/6 )2

28 )3

32 )4

آهنگ بنزین خروجی از شلنگ نازل یک پمپ‌بنزین برابر  می‌باشد. اگر باک ماشین که گنجایش 15

بنزین را داشته باشد، پس از  پر شود، درون باک ماشین در ابتدا چند لیتر بنزین بوده است؟

۷۰۰ cm /s۳۵۰ L

۶۰ s

صفر )2 4 )1

12 )4 8 )3

گیاهی در مدت ۱۵ روز، 4/2 متر رشد می‌کند. آهنگ رشد این گیاه برحسب میکرومتر بر ثانیه کدام است؟16

)2 )1

)4 )3

۳۲۴ × ۱۰−۲۳۲۴ × ۱۰۲

۶۴۸ × ۱۰−۲۶۲۴ × ۱۰۲
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۲۰۰از یک شیلنگ، آب با آهنگ  خارج می‌شود. آهنگ خروج آب از این شیلنگ چند لیتر بر دقیقه است؟17 cm /s۳

12 )2 10 )1

4 )4 24 )3

در کدام گزینه 0/7 میکرون، برحسب میلی‌متر و به شیوۀ نمادگذاری علمی، درست نوشته‌شده است؟18

)2 )1

)4 )3

۷ × ۱۰−۳۷۰ × ۱۰−۵

۰/۷ × ۱۰−۳۷ × ۱۰−۴

استخری به ابعاد ۱۸ متر در ۸ متر و عمق ۳ متر را با لوله‌های A و B که آهنگ خروج آب از آن‌ها به ترتیب 19

و  است، در زمان  و  به‌طور جداگانه می‌توان پر کرد. اختلاف  و  چند ساعت است؟

۰/۰۱ m /s۳

۹۰۰ Lit/ mint ​At ​Bt ​At ​B

8 )2 12 )1

4 )4 6 )3
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یک کمیت فیزیکی برابر با ۵  شده است. این کمیت در واحدهای SI برابر20

با کدام گزینه است؟

دسی‌متر مکعب × ۲(پیکوثانیه)/گیگاگرم

)2 )1

)4 )3

۵ × ۱۰۳۰۵ × ۱۰۲۷

۵ × ۱۰۲۰۵ × ۱۰۱۷

۱۲۵از شیلنگ شکل زیر، آب با آهنگ  خارج می‌شود. در مدت 5 دقیقه، چند لیتر آب از شیلنگ خارج می‌شود؟21 cm /s۳

7/5 )1

37/5 )2

75 )3

375 )4

( از یکاهای ............ و تقریباً برابر با ............ است. )تندی نور در خلأ  است(22 ℓy۳سال نوری ) × ۱۰ m/s۸

طول،  متر )2 طول،  متر )1

زمان،  ثانیه )4 زمان،  ثانیه )3

۹ × ۱۰۱۵۳ × ۱۰۸

۹ × ۱۰۱۵۳ × ۱۰۸

۴۰۰حجم استوانه‌ای به قطر  و ارتفاع  برحسب  و به‌صورت نمادگذاری علمی کدام است؟ 23 mm۶/۲ dmcm۳(π = ۳)

)2 )1

)4 )3

۷/۴۴ × ۱۰۴۷/۴۴ × ۱۰۳

۸/۴۵ × ۱۰۴۸/۴۵ × ۱۰۳
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اگر فاصلۀ زمین تا خورشید را  در نظر بگیریم، فاصلۀ دو جرم آسمانی که  می‌باشد چند24

( است؟ واحد نجومی )

۲ × ۱۰ m۱۱۲/۶ × ۱۰ Tm۵

AU

)2 )1

)4 )3

۱/۳ × ۱۰۶۱/۳ × ۱۰۹

۱/۳ × ۱۰۱۴۱/۳ × ۱۰۱۶

کدام تبدیل یکای زیر درست است؟25

)2 )1

)4 )3

۲۱۰۰ cg/L = ۲۱ kg/m۳۰/۰۳ mm = ۰/۰۳ × ۱۰ nm−۴

۳۰۰ L/ min = ۵ × ۱۰ cm /s−۳ ۳۴۵μm =۲ ۴۵ × ۱۰ km−۶ ۲


